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léto je před námi a s ním přichází obdo‑
bí slunce, odpočinku i společných zážit‑
ků. Věřím, že si ho všichni užijete napl‑
no – ať už na dovolené, při sportu, na 
procházkách nebo při akcích, které jsme 
pro vás připravili. Zároveň bych vás rád 
informoval o tom, co se v našem městě 
aktuálně děje a jak pokračujeme v rea‑
lizaci důležitých projektů.

Slavnostní otevření nové 
sportovní haly
Dne 15. května 2026 byla slavnostně 
otevřena nová sportovní hala u základ‑

ní školy. Dopoledne proběhlo oficiální 
setkání se stavbaři, kteří se na výstavbě 
podíleli, a s pozvanými hosty. Odpoled‑
ne pak následovala prohlídka pro širo‑
kou veřejnost, a to nejen samotné haly, 
ale také nových učeben školy. Velice nás 
potěšil Váš velký zájem i pře nevlídné po‑
časí. Chtěl bych poděkovat všem, kteří 
se na přípravě a slavnostním programu 
podíleli. Naši nové tělocvičně přeji hod‑
ně sportovců, plnou vytíženost a pře‑
devším dlouhou životnost, aby mohla 
přinášet radost ze sportu mnoha ge‑
neracím.

Přestavba Červené školy na 
bytový dům
Na začátku další velké investiční akce 
města už stojíme nyní. Zahájili jsme pře‑
stavbu Červené školy na bytový dům. 
Jedná se o projekt, který bude probíhat 
po celý rok 2026 a pokračovat bude až 
do května roku 2027.
Začátkem května jsme budovu předali 
stavební firmě KP Revital, s. r. o. z Ost‑
ravy, která ve výběrovém řízení nabídla 
nejvýhodnější cenu ve výši 32,4 milionu 
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Vážení spoluobčané, milí čtenáři,
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korun. Tento projekt připravujeme již od 
roku 2023 a jeho cílem je přestavba bý‑
valé školy na obecní nájemní byty.V bu‑
dově vznikne celkem 18 bytových jedno‑
tek – 14 bytů o dispozici 2+kk o velikosti 
přibližně 54 m², dále dva byty 3+kk a dvě 
garsonky. Z každé původní třídy vznik‑
ne prakticky jeden byt. Vnější vzhled bu‑
dovy zůstane zachován, uvnitř však do‑
jde k mnoha změnám. Bude zateplena 
střecha, vybudovány nové vnitřní příčky, 
kompletně vyměněny rozvody elektroin‑
stalace, vody a odpadů. V bytech bude 
instalováno podlahové vytápění a pro‑
běhne řada dalších stavebních úprav. 
Protože prakticky nezasahujeme do nos‑
ných zdí, označujeme tento projekt jako 

„vratný“. To znamená, že v případě po‑
třeby bude možné budovu v budoucnu 
vrátit do její původní podoby. Naším cí‑
lem je vdechnout této budově nový, per‑
spektivní život.

Chodník v Zábřehu
Máme připravenou také další etapu 
opravy chodníku v Zábřehu podél hlav‑
ní cesty směrem na Opavu. V letošním 
roce jsme na tyto práce uvolnili 1 mili‑
on korun. Práce začnou začátkem léta 
a oprava bude pokračovat téměř až 
k cukrárně Madel.

Nové komunikace v lokalitě 
U Trati a Střední
V Zábřehu se během léta rozjede také 
další stavba. Půjde o prodloužení komu‑
nikací v ulicích U Trati a Střední směrem 
k Benešovu. Vybudovány budou nové in‑
ženýrské sítě – kanalizace, vodovod, in‑
ternet a veřejné osvětlení – včetně kom‑
pletní skladby komunikace s asfaltovým 
povrchem. V současné době probíhá 
výběrové řízení na zhotovitele stavby.

Nová cyklostezka do Kozmic
Radostnou zprávou je, že jsme získa‑
li individuální dotaci ze Státního fon‑
du dopravní infrastruktury na stavbu 
nové cyklostezky z Dolního Benešova, 

od pneuservisu Němec, do Kozmic po‑
dél hlavní silnice. Na tomto projektu se 
pracuje již více než 10 let.
Výše dotace činí 30,6 milionu korun, což 
představuje 65 % veškerých plánova‑
ných nákladů. Nyní pracujeme na pří‑
pravě výběru zhotovitele a samotné re‑
alizace. Projekt vzniká ve spolupráci se 
Sdružením obcí Hlučínska a především 
s obcí Kozmice. Stavba bude probíhat 
až do roku 2027. Věřím, že se této dlou‑
ho očekávané cyklospojnice s Kozmice‑
mi konečně dočkáme.

Revitalizace Zámeckého parku
Aby toho nebylo málo, můžeme koneč‑
ně dotáhnout do konce také revitalizaci 
Zámeckého parku. Jedná se mimo jiné 
o dokončení výsadby stromů a zeleně, 
kompletní výměnu povrchů všech ko‑
munikací a cestiček, kde vzniknou mla‑
tové a žulové povrchy, dále o vybudo‑
vání sedacích schodů místo opěrné zdi, 
tzv. podia, a také o napojení a zpřístup‑
nění branky.

Na tyto úpravy jsme získali dotaci z pro‑
gramu Zelená infrastruktura veřejných 
prostranství ve výši 37,4 milionu korun. 
I tento projekt bude pokračovat v roce 
2027.

Jak sami vidíte, projektů, které připravu‑
jeme, je opravdu hodně. Zároveň je ale 
také mnoho těch, které už vstupují do 
samotné realizace. Jsem rád, že se nám 
daří posouvat město kupředu a postup‑
ně naplňovat záměry, které jsme dlou‑
hodobě připravovali.

Letní akce ve městě
Během nadcházejícího léta vás čeká také 
bohatý kulturní a společenský program. 
Těšit se můžete na Benclfest, letní kina, 
dechovku na náměstí, Půlení prázdnin, 
Gulášmajster a na závěr léta také na 
dvoudenní pivní slavnosti, které se le‑
tos opět uskuteční v Zámeckém parku.

Přijďte si užít chvíle pohody, zábavy i pří‑
jemných setkání se sousedy.

Přeji vám všem krásné léto, hodně ra‑
dosti, zdraví a odpočinku.

Ing. Jan Widlák 
starosta města

Z  23. zasedání zastupitelstva 
města Dolní Benešov konaného 
dne 9. dubna 2026 v ZŠ v Zá-
břehu
Zastupitelstvo města schválilo
1. Zřizovací listinu Kulturního domu Dol‑
ní Benešov, příspěvkové organizace.
Pro hlasovalo 11, proti 0, zdrželi se 0
2. Rozpočtová opatření č. 2/2026.
Pro hlasovalo 12, proti 0, zdrželi se 0
3. Uzavření smlouvy o bezúplatném 
převodu vlastnického práva se Sprá‑
vou železnic, s.o., IČ 70994234, Dláž‑
děná 1003/7, 110 00 Praha 1 – Nové Měs‑
to týkající se pozemků parc. č. 2308/12 
a parc. č. 2308/13 v k.ú. Dolní Benešov
Pro hlasovalo 12, proti 0, zdrželi se 0
4. Přidělení dotace pro FC Dolní Be‑
nešov z.s. ve výši 513 200 Kč, kdy část‑
ka ve výši 273 000 Kč bude použita na 
nákup stanů a pivních setů, částka ve 
výši 200 000 Kč bude použita na ná‑
kup sekačky a částka ve výši 40 200 Kč 
na zakoupení materiálu pro vybudování 
ochranné sítě a uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace.
Pro hlasovalo 12, proti 0, zdržel se 0

Zastupitelstvo města neschvá-
lilo
1. Vyhlášení záměru prodeje pozemku 
parc. č. 2258 v k.ú. Dolní Benešov za 
cenu ve výši nejméně 40 Kč/m2.
Pro hlasovali 0, proti 4, zdrželi se 8

Mgr. Jiří Krömer, tajemník MěÚ

Společenská kronika

Budeme na Vás 
vzpomínat
Kristina Štádlerová – 23. 3. 2026

Jan Baránek – 8. 4. 2026

Karel Kaluža – 16. 4. 2026 

Edeltrauda Adamíková  
– 26. 4. 2026 

Anna  Kosková – 20. 5. 2026

Tyto události zveřejňujeme 
pouze s písemným souhlasem:

* snoubenců při uzavření manželství 
* rodičů při narození dítěte

* jubilantů nebo rodinných přísluš‑
níků při významném jubileu (70, 75, 
80, 85, 90 a více) * pozůstalých při 
úmrtí

Uzávěrka dalšího čísla společenské 
kroniky je 15. 8. 2026

Bližší informace na MěÚ Dolní Be‑
nešov, matrika (tel.: 553 651 285, 
kl. 18) nebo na e‑mailové adrese: 
matrika@dolnibenesov.cz.

Z jednání zastupitelstva a města Dolní Benešov

Cena celého obědu (polévka, hlavní jídlo,
kompot, salát, ovoce) je 98 Kč 

V EŘE J N O S T I

NABÍZÍNABÍZÍNABÍZÍ
MATEŘSKÁ ŠKOLA DOLNÍ BENEŠOV, OSADA MÍRU 514

PRODEJ OBĚDŮPRODEJ OBĚDŮPRODEJ OBĚDŮ

O D  1 . 9 . 2 0 2 6

Měsíční záloha činí 2 000 Kč

Pokud máte zájem, kontaktujte prosím
školní jídelnu buď osobně, nebo telefonicky
u vedoucí kuchyně 553 651 193

Výdejní místo – kuchyň mateřské školy
Dolní Benešov

Mgr. Dagmar Kristová,
ředitelka mateřské školyV Dolním Benešově 27.4.2026

Otevření tělocvičny

 

Dolní Benešov 
IČ: 00299979 

V Praze dne  19.03.2026           
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Slavnostní otevření nové školní tělocvičny
V pátek 15. května 2026 proběhlo slavnostní otevření nové školní tělocvičny, které se setkalo s velkým zájmem veřejnosti. 
Akce se zúčastnilo mnoho občanů Dolního Benešova, kteří si přišli prohlédnout nové prostory a společně oslavit význam‑
ný okamžik pro naši školu i celé město.

Součástí slavnostního dne bylo také ote‑
vření nového venkovního víceúčelové‑
ho hřiště a atletického oválu s doskočiš‑
těm, které rozšíří možnosti sportovního 
vyžití žáků i veřejnosti.

Slavnostní atmosféru podtrhlo požeh‑
nání nové tělocvičny, které udělil bis‑
kup ostravsko‑opavské diecéze Mons. 
Mgr. Martin David. Součástí programu 
byla také prohlídka školních tříd, které 
byly vyzdobeny ve sportovní tematice 
a připomínaly význam pohybu, spolu‑
práce školy s místními sportovními klu‑
by a zdravého životního stylu. Žáci ško‑
ly se navíc postarali o krásnou výzdobu 
tříd, chodeb i venkovního areálu, čímž 
přispěli ke slavnostní a příjemné atmo‑
sféře celé akce.

Velké poděkování patří zastupitelstvu 
města Dolní Benešov za podporu a po‑
moc při realizaci výstavby těchto nových 
sportovišť, která budou sloužit nejen žá‑
kům školy, ale i široké veřejnosti. Podě‑
kování si zaslouží také pan Daniel Rei‑
chel za významnou finanční pomoc při 
terénních úpravách areálu školy.

Děkuji rovněž všem návštěvníkům, orga‑
nizátorům, žákům i účinkujícím za účast 
a vytvoření krásné slavnostní atmosfé‑
ry. Věřím, že nová tělocvična, venkov‑
ní hřiště i atletický ovál budou dlouhá 
léta centrem sportu, radosti i společ‑
ných setkání.

Mgr. Leon Hahn
Ředitel školy

Knihovna
Březen patřil všem čtenářům a nejvíce těm dětským! Během 
března nás totiž navštívily téměř všechny třídy z prvního stup‑
ně základní školy Dolní Benešov. Mnoho dětí knihovnu již 
zná, proto jsme si pouze zopakovali základní věci a na zá‑
věr celé lekce byl připraven program v podobě robokoutku, 
kdy si děti mohly vyzkoušet edukační robotické hračky, kte‑
ré měly velký úspěch.

Tyto edukační roboty si můžete přijít vyzkoušet kdykoli bě‑
hem půjčovní doby. Rádi vám vše ukážeme a vysvětlíme.
Ve spolupráci s kulturním domem jsme si pro děti připravi‑
ly velikonoční stezku Od kostela ke kostelu, kterou si mohli 
projít všichni, kteří měli chuť. Stezka vedla od kostela v Dol‑
ním Benešově a končila u Madelu. Byla naučná nejen skrze 
velikonoční svátky, ale byla také obohacena o pár informací 
z historie křížů Dolního Benešova. V létě se můžete těšit na 
novou naučnou stezku, která povede kolem Nezmaru.
V červnu se můžete těšit na talkshow s herečkou Jarosla‑
vou Obermaierovou, která se bude konat ve čtvrtek 18. červ‑
na 2026 od 17:30 hodin v Obřadní síni Dolní Benešov. Vstu‑
penky jsou k dispozici v Městské knihovně za 120 Kč (na místě 
pak za 160 Kč).
Blíží se léto a s ním i prázdniny, proto chceme upozornit na 
zkrácenou půjčovní dobu během letních prázdnin (červe‑
nec – srpen):

Pondělí: ZAVŘENO / Úterý: 8:30 – 12:00, 13:00 – 16:00
Čtvrtek: 8:30 – 12:00, 13:00 – 17:30
Zároveň se chceme pochlubit, že jsme získali grant na nové 
technické vybavení knihovny a nový knihovní systém Triti‑
us, který chceme uvést do provozu během letních prázdnin. 
V době přechodu na nový systém bude knihovna na pár dnů 
uzavřena, proto prosím sledujte sociální a webové stránky 
knihovny, kde budeme o všem informovat.

Knižní novinky
Vona – Petra Klabouchová
Série Čtvrté křídlo – Rebecca 
Yarros
Ohnivá stopa – Karel Cubeca
Smrt v zádech – Harlan Co‑
ben

Okraj nebe – Evita Naušová
Námořník – Lars Kepler
Balada o  snech  – Markéta 
Prášková
S láskou z parku – Jules Wake

A samozřejmostí jsou i nové deskové hry.
Na vaši návštěvu se těší knihovnice 

Mgr. Nikola Halfarová a Jana Petrásková
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„Co jste HASIČI…“ 
Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Dolní Benešov
Jednotka během uplynulých třech měsíců zasahovala celkem u desíti mimořádných události:
5 × Požár

Požár garáže – Kravaře‑Kouty

Požár trávního porostu na ploše cca 120 
× 15 m - Zábřeh

Požár chaty „Křeménky“ - Bolatice

Požár budovy bývalého kravína - Bo‑
latice

Požár lesa cca 20 x20 m - Borová

3 × Technická pomoc

•	 Kočka na střeše - D. Benešov

•	 Čerpání vody voda tekla do sklepa 
přes ucpanou kanalizaci) - D. Benešov

•	 Čerpání vody v areálu - firmy MSA, a. s.

1 × Likvidace bodavého hmyzu

1 × Snesení pacienta - na žádost Zdra‑
votnické záchranné služby MSK

Taktické cvičení:
Námětem taktického cvičení byla zá‑
chrana osoby při požáru výškové bu‑
dovy v areálu firmy MSA, a. s.

Sbor dobrovolných 
hasičů DOLNÍ BE-
NEŠOV
„Hasičská“ Křížová cesta 
15. 3. 2026
Křížová cesta za hasiče byla sloužena 
členy našeho sboru v kostele sv. Martina.

Stráž u Božího hrobu 
4. 4. 2026
V dopoledních hodinách na Bílou so‑
botu jak se již stalo tradicí, naši členové 

„drželi“ symbolickou stráž u Božího hro‑
bu v kaplí sv. Josefa v kostele sv. Marti‑
na v Dolním Benešově.

XXXI. ročník mezinárodní 
hasičská pouť na Sv. Hostýně 
25. 4. 2026
Poslední dubnovou sobotu se konala 
XXXI. mezinárodní HASIČSKÁ pouť na 
Svatém Hostýně. Za účastí několika de‑
sítek hasičských zástav nejen z České re‑
publiky, ale i zahraničí. Slavnostní mši 
svatou sloužil Mons. Ladislavu Šviráko‑
vi, generální vikář olomouckého arcibis‑

kupství spolu s naším panem děkanem 
P. Kuchařem.

Mše svatá k Svátku svatého 
Floriána 3. 5. 2026
V nedělí 3. 5. 2026 v kostele sv. Marti‑
na byla sloužena slavnostní mše svatá 
za živé a zemřelé členy SDH z Dolního 
Benešova a Zábřehu u příležitostí 140let 
založení SDH Dolní Benešov s násled‑
ným průvodem k soše sv. Floriána na 
náměstí Svobody.

Připravujeme:
Oslavy 140. výročí založení 
SDH 13. 6. 2026
V sobotu 13. 6. 2026 proběhnou v zá‑
meckém parku oslavy 140-tého výročí 
založení SDH v Dolním Benešově. Víc in‑
formací k této akci v následujícím viz při‑
loženy plakát.

www.hasicidolnibenesov.cz
Za SDH Dolní Benešov

Ing. Jiří Mohyla
Foto č. 1: Požár lesa Borová
Foto č. 2: Požár lesa Borová
Foto č. 3: „Hasičská“ Křížová cesta
Foto č. 4: Stráž u Božího hrob
Foto č. 5: XXXI. ročník mezinárodní hasičská 
pouť na Sv. Hostýně
Foto č. 6: XXXI. ročník mezinárodní hasičská 
pouť na Sv. Hostýně
Foto č. 7: Mše sv. k Svátku svatého Floriána
Foto č. 8: Mše sv. k Svátku svatého Floriána

1.

4.

5.

2.

6.

8. 7.
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Reklama

Astronomická událost roku – zatmění Slunce 12. 8. 2026
Jednou z důležitých událostí byly oslavy 40 let otevření kulturního domu a tím také i 40 let existence naší hvězdárny při as‑
tronomickém kroužku KD. V rámci dne otevřených dveří navštívila hvězdárnu více než stovka občanů, mnozí tam zavítali 
vůbec poprvé. Přístup je trochu náročný po strmých schůdkách, ale námaha se vyplatí chce‑li člověk pohlédnout do širo‑
kých nebeských prostor kvalitní technikou, která je nyní na hvězdárně nainstalovaná.

Jak nadpis napovídá tak nás v srpnu čeká 
po 27 letech opravdu výrazné zatmění 
Slunce, kdy bude zakryto téměř 90% 
slunečního disku. U nás to tedy bude 
zatmění částečné, ale v severním Špa‑
nělsku, na Malorce a Islandu bude toto 
zatmění úplné. Kdo bude chtít prožít ne‑
zapomenutelný zážitek s téměř dvoumi‑
nutového úplného zatmění musí vyces‑
tovat do oněch destinací. Ale také pro 
pozorovatele v České republice půjde 
o mimořádný úkaz. Maximální fáze za‑
tmění nastává až kolem západu Slunce, 
takže můžeme zažít zvláštní velmi tma‑
vý večer. Měsíc začne zakrývat plochu 
Slunce asi hodinu před západem v 19:10 
h a maximální fáze při zakrytu 90% Slun‑
ce nastane při jeho západu ve 20:10 h.
Pozorovat budeme samozřejmě i na naší 
hvězdárně, zájemci se mohou přijít po‑
dívat i když budou prázdniny a bude to 
středa. Úkaz je možno pozorovat i z do‑
mova, není potřeba žádný dalekohled, 
ale při pozorování Slunce je třeba si 
chránit oči speciálními brýlemi, obyčej‑
né sluneční brýle nestačí. Jednoduché 
brýle k pozorování Slunce i další pomůc‑
ky můžete nakoupit na každé hvězdárně, 
u nás nejbližší v Ostravě - Porubě, ale 

nabízejí je i e‑shopy. Pro toto konkrét‑
ní zatmění by si pozorovatel měl vybrat 
místo s výhledem k severovýchodnímu 
obzoru, protože maximální fáze nasta‑
ne právě tam.
Zajímavostí toho dne a večera je další 
úkaz na obloze a sice maximum mete‑
orického roje Perseidy. Pro pozorování 
nebude letos rušit svit Měsíce, protože 
zapadne zároveň se Sluncem. Pro po‑
zorování padajících perseid je dobré vy‑
brat místo s výhledem na severovýchod, 
protože tam se bude nacházet souhvěz‑
dí Persea a z něj pak vylétají jednotli‑
vé meteory. Také by to mělo být místo 
kde neruší osvětlení a za dobrých pod‑
mínek je pak možno spatřit až 60 me‑
teorů za hodinu.
Nyní je na večerní obloze výrazná ve‑
černice planeta Venuše a také největ‑
ší planeta sluneční soustavy Jupiter. Ke 
krásné večerní podívané se schýlí v úte‑
rý 9. června, kdy se obě planety k sobě 
přiblíží. Jupiter míří ke Slunci, Venuše 
zůstává ještě dál mezi souhvězdím Blí‑
ženců a Raka poblíž hvězdokupy Jeslič‑
ky. O pár dní později 16. června bude 
procházet srpek Měsíce u Jupitera, kte‑
rý už poklesl k západu a o den později 

projde jen těsně pod Venuší. O trochu 
níže doplní ještě sestavu planeta Mer‑
kur a poblíž dvě výrazné hvězdy Castor 
a Pollux v souhvězdí Blíženců.

Po celý červen nastává sezóna nočních 
svíticích oblaků. Vznikají v mezosféže ve 
výškách okolo 85 km nabalováním ledo‑
vých krystalků na prachové částice po‑
cházející z meteorů a sopečných erupcí. 
Pozorovatelné jsou až po setmění nebo 
před svítáním. Pohled na ně velmi pů‑
sobivý a úchvatný. Vyskytují se jen ob‑
čas ve třech až pěti nocích v sezóně kte‑
rá končí v polovině července.

Za astronomický kroužek 
František Gaidečka

Sladké Velikonoce plné radosti a tvoření
Velikonoční období je časem tradic, ra‑
dosti a  společných zážitků. Letos jsme 
měli tu čest prožít jedno opravdu výji‑
mečné dopoledne – a to díky paní maji‑
telce Radce a jejím kolegyním z cukrár‑
ny Madel, které za námi přijely přímo 
do naší mateřské školy Kravaře‑Kouty.

Pro děti si připravily inspirativní a  in‑
teraktivní velikonoční dílničku, při které 
se s  nadšením pustily do tvoření. Pod 
laskavým vedením pracovnic cukrárny 
vznikaly z  marcipánu nádherné veliko‑
noční dobroty. Malé ruce s velkou peč‑
livostí modelovaly kuřátka, zajíčky i ba‑
revná vajíčka a  radost z  vlastnoručně 
vyrobených sladkostí byla opravdová 
a upřímná.

Velké poděkování patří nejen celému 
týmu cukrárny, ale především paní ma‑
jitelce Radce, která je k nám vždy velmi milá, vstřícná a ochotná. Velmi si vážíme jejího přístupu, ochoty spolupraco‑
vat a vytvářet pro děti takto krásné a nezapomenutelné zážitky.

Děkujeme za příjemně strávený čas, inspiraci i sladké úsměvy, které si děti odnesly nejen na tvářích, ale i ve svých 
srdcích.

Už teď se těšíme na další společná setkání! Za Mateřskou školu Kravaře‑Kouty
Rozkošná Renata, ředitelka

Rodinné centrum Myška v Dolním Benešově
Každé úterý dopoledne se schází rodiče (převážně mamin-
ky) s dětmi v prostorech KD Dolní Benešov.

Dochází do hodin RC Myška kde si děti pohraji a následně 
mají hodinu a půl řízenou činnost.

Děti mají tak průpravu do školky. Jsou v kolektivu dětí, kde 
se navzájem vše spolu učí a hlavně také už se budují kama-
rádské vztahy na celý život. Maminky vyjdou ze své denní 
rutiny a jdou do kolektivu ostatních maminek, kde si mohou 
sdílet radosti, ale také těžkosti života na mateřské dovolené.

Od 1. červen se můžete do hodin RC Myška hlásit na tel.: 
605 866 906, nebo na messenger RC Myška.

Děti jsou rozděleny do skupin podle věku 6týdnů, až 12mě-
síců a 12 až 36měsíců.

Pokud máte zájem pište, volejte!
Těším se na vás a vaše děti. RC Myška Jiřina Kurkov
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Kulturní dům

40 let Kulturního domu – od vinárny po hvězdárnu
V letošním roce si Kulturní dům v Dolním Benešově připomněl významné jubileum – 40 let od svého otevření. Oslava pro‑
běhla formou dne otevřených dveří, který přilákal návštěvníky všech generací a nabídl pestrý program.

V neděli 19. dubna, si návštěvníci moh‑
li prohlídnout výstavu fotografií z dob 
stavby a otevření kulturní domu. 
Zájem vzbudily také kroniky a výstava 
trofejí či beseda věnována historii i sou‑
časnosti. Každý si mohl vyzkoušet řadu 
workshopů a aktivit, které jsou součástí 
nabídky široké veřejnosti během celého 
roku – pilates, SM systém, taneční pro 
páry nebo latinu pro dámy. 
Děti si také mohly vyzkoušet taneční ho‑
dinu s lektory D‑Dance a mistry České 
republiky Jakubem a Lenkou Dávidko‑
vými, hodinu s mažoretkami Excelent, 
s dětským sborem Nezmar, s Městským 
orchestrem mladých nebo si vyzkoušet 
aktivity s RC Myška. Navíc si mohly vy‑
robit památeční placku, kterou si odnes‑
ly domů jako vzpomínku.
Otevřeny byly také prostory baru Ré‑
bus, bývalé vinárny, kde si hosté moh‑
li zpříjemnit odpoledne širokou nabíd‑
kou míchaných drinků nebo si vychutnat 
svou kávu. 

Velký zájem vzbudila rovněž hvězdárna, 
kde za příznivého počasí probíhají pra‑
videlná páteční setkání astronomické‑
ho kroužku, otevřená všem zájemcům 
z řad veřejnosti.
Oslavy tohoto významného výročí mís‑
ta, které již čtyři desetiletí tvoří důležité 
kulturní a společenské centrum města, 
symbolicky završil Koncert pro rodiny 
v podání Městského orchestru mladých 
Dolní Benešov.
Děkujeme všem, kteří za námi v tento 
den dorazili zavzpomínat nebo si užít 
příjemnou atmosféru současnosti.

Viktor Štefek, ředitel KD

XXXIV. Hudební jaro na Hlučínsku
Předposlední květnový víkend patřil nejen slunečnému počasí, ale především hudbě, energii a jedinečné atmosféře 34. roč‑
níku festivalu Hudební jaro. Oblíbený festival mládežnických orchestrů a mažoretek letos znovu rozezněl zámecký park, 
který celé akci dodal neopakovatelné kouzlo a slavnostní náladu.

Festival odstartoval už v sobotu večer 
vystoupením Dunajské kapely. Ta publi‑
kum zaujala moderním a energickým po‑
jetím dechové hudby, originálními aran‑
žemi i výrazným pódiovým projevem. 
O strhující závěr sobotního programu 
se postarala kapela Cactus, která svým 
temperamentním vystoupením roztan‑
čila návštěvníky všech generací.

Nedělní program zahájil tradiční hvěz‑
dicový pochod městem směrem k bra‑
nám zámeckého parku. Právě tam se na‑
plno rozjel hlavní festivalový program 
plný hudby, rytmu a barevných choreo‑
grafií. Na letošním Hudebním jaru vy‑
stoupil Orchestr VŠB – TU Ostrava, do‑
mácí Městský orchestr mladých Dolní 
Benešov za doprovodu mažoretek BA‑
NIMO, slovenský Dychový orchestr a 
mažoretky Nová Dubnica i polská Or‑
kiestra Hecznarowice.
Příjemnou festivalovou atmosféru po 
celý víkend doplňovalo také občerstvení, 
které pro návštěvníky zajišťoval místní 
Hostinec na Rynku. Díky široké nabíd‑
ce jídla a nápojů si tak návštěvníci moh‑
li hudební program vychutnat oprav‑
du naplno.
Vyvrcholením celého dvoudenního fes‑
tivalu byl tradiční MONSTER koncert 
všech zúčastněných orchestrů. Silný hu‑
dební zážitek, společná energie i nad‑
šení účinkujících vytvořily okamžiky, 
na které budou hudebníci i diváci ješ‑
tě dlouho vzpomínat.
Velké poděkování patří všem účinkujícím, 
organizátorům, dobrovolníkům, partne‑
rům i návštěvníkům, kteří svou podpo‑
rou a nadšením přispěli k úspěšnému 
průběhu celé akce.
Akce je spolufinancována Moravskoslez‑
ským krajem v rámci Programu podpory 
aktivit v oblasti kultury v Moravskoslez‑
ském kraji na rok 2026. Organizátoři 

tímto děkují Moravskoslezskému kraji za 
podporu, díky které mohl být festival re‑
alizován v tak rozsáhlé a kvalitní podobě.
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Žijeme v Dolním BenešověŽijeme v Dolním Benešově

Májový pochoďáček 1. 5. 2026

Pálení čarodějnic 30. 4. 2026

Škwor 10. 4. 2026Na vánoce budu gay 8. 4. 2026

Senior bez nehod 29. 4. 2026 Stavění máje na Rynku 30. 4. 2026

Dalibor Janda 23. 2. 2026

Harlej 14. 3. 2026

Jesus Christ Superstar 24. 2. 2026

Techtle Mechtle 30.3. 2026

Rybářské závody 11. 4. 2026

Verona 17. 4. 2026

Stavění máje na Podubí 30. 4. 2026
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Zprávičky z naší barevné školičky
Přinášíme Vám krátké ohlédnutí za akcemi a aktivitami, které jsme v posledních týdnech s dětmi prožili.

Ve třídě Sluníček jsme si užili dramatické 
hry a pohádky. Děti rozvíjely svou fan‑
tazii, řeč i spolupráci. Nechyběl smích 
a velké nadšení z hraní.

Třídy Motýlků a Soviček společně navš‑
tívili zámek Raduň, kde na děti čekal ve‑
likonoční program plný tradic a jarní at‑
mosféry. Děti si prohlédly velikonočně 
vyzdobené prostory zámku, dozvěděly 
se zajímavosti o lidových zvycích a uži‑
ly si krásný výlet.

Třída Motýlků navštívila knihovnu. Pro‑
žili tvořivé dopoledne, kde si společně 
vyráběli, a seznamovali se s prostředím 
knihovny a krásnými dětskými knihami.

Navštívila nás Lena Bansel Freyová, kte‑
rá dětem představila své příběhy během 
milého autorského čtení. Po milém poví‑
dání jsme se společně pustili do sázení 

květinek. Děti si vyzkoušely práci s hlí‑
nou, zasadily si své rostlinky a dozvě‑
děly se, jak o ně pečovat.

Velkým zážitkem byl také den mláďat na 
Střední zemedělské škole v Opavě. Děti 
měly možnost vidět různá domácí zvířa‑
ta a jejich mláďata zblízka.

Konec dubna jsme si zpestřili veselým 
čarodějnickým dopolednem. Děti přišly 
v krásných kostýmech čarodějnic a ča‑
rodějů, plnily zábavné úkoly, soutěžily 
a tančily. Nechyběly kouzelné odměny 
ani společná čarodějnická atmosféra.

Děti ze Sluníček si vyzkoušely společ‑
né stavění mraveniště z přírodnin a růz‑
ných materiálů. Povídali si o životě mra‑
venců, jejich pracovitosti a o tom, jak 
důležitou roli mají v přírodě. Při tvoře‑
ní děti spolupracovaly a užily si spous‑

tu zábavy při objevování světa malých 
lesních pomocníků.

Naše Berušky se vydaly na návštěvu do 
květinářství. Obdivovaly barevné květi‑
ny, poznávaly různé druhy rostlin a do‑
zvěděly se, jak o květiny správně pečovat. 
Děti si prohlédly voňavé kytice, jarní de‑
korace a celou návštěvu si moc užily.

Ve třídě Soviček proběhla zajímavá 
přednáška o hudebních nástrojích. Děti 
se seznámily s různými druhy nástro‑
jů, poslouchaly jejich zvuky a některé 
si mohly také samy vyzkoušet. Společ‑
ně si povídali o tom, jak hudba vznikla. 
Dopoledne bylo plné rytmu, zpěvu a ra‑
dosti z objevování světa hudby.

Kolektiv MŠ Dolní Benešov

U Krtečků v Zábřehu – Milý čtenáři,
opět se hlásíme o slovo a přinášíme vám přehled toho, co se u nás událo, a že toho bylo. Březen byl měsícem knihy, necha‑
li jsme do školičky nakouknout prarodiče našich dětí, kteří se s velkou ochotou zapojili do projektu, Pohádkové čtení s babi 
a dědou‘‘, kde četli svým vnoučátkům pohádky před odpočinkem.

Vyrobili jsme společně s dětmi „Maře‑
nu“, abychom mohli uspat zimu a při‑
volat krásné a slunečné jaro. Asi jsme 
někde udělali nějakou chybičku, proto‑
že počasí tomu zatím úplně neodpoví‑
dá, ale my se opravdu snažili.
Tradičně v modrém oblečení jsme se 
zapojili do oslav „Světového dne vody“ 
a s každou ponožkou jinou jsme pod‑
pořili „Den Downova syndromu“. Jeli‑
kož se u dětí snažíme budovat pozitivní 
vztah k přírodě, zapojily jsme se v rámci 
oslav „Dne Země“ do úklidu okolí a také 
jsme navštívily skládku, abychom vědě‑
li co se s odpadem děje a proč je důle‑
žité ho třídit.
Navštívil nás pan myslivec a děti se tak 
dozvěděly, jaká je náplň jeho práce, do‑

zvěděli se zajímavosti ze života lesních 
zvířat a  seznámily se s mysliveckým 
psem. Za tuto akci děkujeme rodičům 
Konečným, kteří ji celou zorganizovali 
a uskutečnili.
Také bychom rádi poděkovali paní Hlub‑
kové, která před Velikonocemi pro děti 
připravila krásné „Zaječí putování“ na‑
příč Zábřehem. Dále zorganizovala na‑
učný program „Medvídek u lékaře‘‘, kde 
se děti na malý moment staly lékaři a vy‑
zkoušeli si, jak to probíhá na operač‑
ním sále.
Nakonec bychom rádi vzdali poctu všem 
našim maminkám. Jejich svátek jsme 
oslavili kratičkým vystoupením všech 
dětí a na školní zahradě pro ně byla při‑
chystaná kávička a něco dobrého k za 

kousnutí. Počasí nám přálo a největší 
odměnou, které se nám mohlo dostat, 
bylo spatřit úsměvy ve tvářích mami‑
nek a babiček.

Kolektiv MŠ Zábřeh

Sovičky v Raduni

Sovičky a motýlci s Lenou FreyovouSovičky – čarodějnice Sluníčka – čarodějnice

Sluníčka – stavba mraveniště

Beseda s myslivcem

Mařena

Motýlci v knihovně velikonočni stezka

skládka

Sovičky – Den mláďat

Sluníčka a dramadílny

Motýlci v Raduni Motýlci – Čarodejnice

Motýlci – Den mláďatBerušky v květinářstvíSovičky – hudební nauka
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Zprávy ze školy…
Úspěšnost našich žáků při přijí-
macím řízení na střední školy
Letošní přijímací řízení na střední školy do-
padlo pro naše žáky velmi dobře

Všech 31 žáků bylo přijato již v prvním kole, což představu‑
je 100 % úspěšnost. Na školu první priority, tedy na školu, 
kterou si žáci zvolili jako svou nejpreferovanější, nastoupí 
24 žáků (77 %). Dalších 6 žáků získalo místo na škole druhé 
priority a 1 žák na škole třetí priority.

Většina absolventů bude pokračovat ve studiu na čtyřletých 
maturitních oborech, kam zamíří celkem 26 žáků. Dalších 5 
žáků si zvolilo tříleté učební obory.

Mgr. Silvie Krupová

Projektový den Včely
Dne 22. dubna se na naší škole uskutečnil projek‑
tový den věnovaný fascinujícímu světu včel. Ce‑
lou akci připravili žáci 8. ročníku pro své mladší 
spolužáky ze 4. a 5. tříd.

Mladší děti postupně procházely osmi stanovišti, 
na kterých se dozvídaly zajímavé informace ze ži‑
vota včel. Vyzkoušely si různé aktivity, poznáva‑
ly stavbu včelího těla, význam včel pro přírodu 
i člověka a nahlédly do tajů včelí práce.

Projekt byl navíc obohacen návštěvou včelařky 
paní Jany Steffkové, která dětem poutavě vyprá‑
věla o své práci, přinesla ukázky včelařského vy‑
bavení a ochotně odpovídala na zvídavé dotazy. 
Díky ní si mohly děti udělat ještě lepší představu 
o životě včel a významu jejich ochrany.

Celý den se nesl v příjemné a tvořivé atmosféře 
a byl přínosný jak pro mladší žáky, tak i pro or‑
ganizátory z řad osmáků, kteří si vyzkoušeli roli 
učitelů.

Mgr. Monika Kubincová

Rybářské závody rybářského klubu 
Kamenec
V sobotu 11. dubna se v areálu rybářského klubu Kamenec konaly tradiční jarní 
rybářské závody. Areál byl skvěle připraven a zarybněn, počasí nám celkem přálo 
a všichni účastníci si mohli skvěle zasoutěžit v rybářském umění. Úlovky účastní‑
ků byly pestré, povedlo se ulovit mnoho kaprů a dokonce i jesetera. Pro návštěv‑
níky bylo připraveno bohaté občerstvení, od makrel, douzovaných cigár, párků 
v rohlíku až po skvělá vařená žebra. Chybět nemohla ani oblíbená rybářská tom‑
bola s množstvím cen. Rád bych touto formou poděkoval za práci všem zúčast‑
něným rybářům RK Kamenec a návštěvníkům za jejich přízeň. Již nyní se bude‑
me těšit na další akce pořádané v areálu Kamence.

za RK Kamenec
Mgr. Leon Hahn

Soutěž v německém jazyce
V pondělí 23. 2. proběhlo na 
naší škole školní kolo soutěže 
v německém jazyce. Zúčast‑
nila se ho řada žáků ze 7., 8., 
a 9. ročníků. 
Ukázali své znalosti nejen 
gramatické, ale také na poli 
slovní zásoby. Vítězi školního 
kola byli Michaela Turková za 
I. kategorii a Aleš Bitta za ka‑
tegorii II. Oba žáci následně 
ve středu 25. 2. Reprezen‑
tovali naši školu v Opavě na 
okresním kole. Oba odvedli 
skvělý výkon a Michaela Tur‑

ková obsadila krásné 2. místo. Soutěž v německém jazyce byla 
pro naši školu premiérou a budeme se těšit na další ročníky 
a úspěchy našich žáků.

Michaela Riedlová

8. A v bludišti!
Třída 8. A se na konci února zúčastnila na‑
táčení oblíbeného soutěžního pořadu Blu‑
diště, kde poměřila své síly s dalšími škola‑
mi. Čtyřčlenné družstvo s názvem Tučňáci 
ve složení kapitánka Vanesa Trulley, Vik‑
torie Švrčková, Matyáš Vitásek a Dominik 
Kozel předvedlo velmi odhodlaný výkon.
Soutěžící čelili náročným vědomostním 
disciplínám, které jim daly pořádně zabrat, 
avšak ve sportovních úkolech doslova zazá‑
řili. Především přesná střelba do košů jim 
zajistila velké množství bludišťáků a výraz‑
ně přispěla k jejich úspěchu.

Po napínavém souboji a závěrečném uhod‑
nutí soutěžní hádanky se jim podařilo zvítě‑
zit nad družstvem z Klecan a postoupit do 
dalšího kola. Tam se utkali se silnými soupe‑
ři z gymnázia J. Wolkera z Prostějova. Dru‑
hé kolo bylo velmi vyrovnané, oba týmy bo‑
jovaly až do poslední chvíle. Nakonec však 
o vítězi rozhodla závěrečná hádanka, kte‑
rou tentokrát správně vyřešili soupeři.

Přesto si Tučňáci z 8. A odnášejí cennou 
zkušenost a spoustu zážitků z účasti v sou‑
těži.

Za třídu 8. A, Mgr. Kateřina Dobrá 

Vítězství! Náš tým ovládl turnaj Ligy sportu Hlučínska

Dne 28. dubna 2026 se uskutečnil turnaj smíšených volejbalových družstev v rámci Ligy sportu Hlučínska, který 
přinesl skvělou sportovní atmosféru a řadu napínavých zápasů.
Náš tým během celého turnaje předváděl skvělou týmovou spolupráci a bojovnost, díky tomu jsme postoupili až 
do finále. Ve vyrovnaném a dramatickém zápase jsme v závěru zvládli klíčové momenty lépe a vybojovali celkové ví‑
tězství. Domů jsme si odvezli dva poháry – jeden do naší vitríny a druhý putovní, který příští rok předáme novým 
vítězům.
Poděkování patří všem hráčům. Náš zlatý tým - Hana Bastlová, Aleš Bitta, Julie Janečková, Nikola Ječmínková, Anto‑
nín Krákora, Jakub Maršálek, Jan Měkýš, Ondřej Osmančík, Klaudie Pačková, Viktoria Švrčková.

Mgr. Martina Hřivňacká
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Hlučínsko zná své atletické mistry  
– a jsme to MY!
Dva dny plné emocí, napětí, radosti 
i neuvěřitelných výkonů. Atletické mist‑
rovství škol z celého Hlučínska se letos 
proměnilo v obrovský sportovní svá‑
tek a naši žáci na něm doslova zazářili!
První závodní den patřil žákům 5. roč‑
níků. Naši nejmladší reprezentanti bo‑
jovali od prvních disciplín jako skuteč‑
ní šampioni. Sbírali skvělá individuální 
umístění i medaile a díky skvělému tý‑
movému výkonu vybojovali 1. místo 
z celkových 16 škol!
Druhý den patřil žákům 6. až 9. roční‑
ků, kteří pokračovali v atletickém klá‑
ní. Ani zde naši sportovci nezklamali. 
Na dráze, v sektorech i při štafetách 
předvedli bojovnost a odhodlání, kte‑
ré jim v obou kategoriích zajistily skvě‑
lé 3. místo.
A pak přišel okamžik, na který jen tak 
nezapomeneme… Do celkového hod‑
nocení se započítávaly výsledky všech 
tří kategorií. Napětí bylo obrovské. 
Když však zaznělo jméno naší školy 
jako absolutního vítěze celého atletic‑
kého mistrovství, propukla obrovská 
radost!

Tohle vítězství není jen o medailích 
a pohárech. Je o týmové práci, vzá‑
jemné podpoře, odhodlání a obrovské 
chuti bojovat až do posledního metru.
Veliké poděkování patří všem našim žá‑
kům, kteří reprezentovali školu s ma‑
ximálním nasazením a ukázali, že když 
táhneme za jeden provaz, dokážeme 
velké věci.

Jsme na vás nesmírně pyšní!
1. kategorie: Aneta Dostálová, Anna 
Kadrliáková, Linda Machovská, Sofie 
Svobodová, Benjamin Mrovec, Kryš‑
tof Polomský, Jakub Stanovský, Sebas‑
tián Volný
2. kategorie: Emílie Hanzlíková, Nela 
Hanzlíková, Magdaléna Nováková, Da‑
rina, Stonová, Matouš Bábík, David 
Osmančík, Adam Pospěch, Jakub Šra‑
mel
3. kategorie: Ellen Lišková, Michelle 
Lokočová, Viktoria Švrčková, Vanesa 
Trulley, Dominik Kozel, Jakub Maršálek, 
Vojtěch Osmančík, Tadeáš Pospěch

Mgr. Jan Schaffartzik,  
Mgr. Martina Hřivňacká

Pěvecká soutěž 
Opavský skřivánek
V úterý 17. 3. se konalo na naší ško‑
le školní kolo pěvecké soutěže Opav‑
ský skřivánek. Vítězi školního kola 
byli Marie Husovská ze 4. ročníku 
a Amálie Vitásková, Linda Machov‑
ská a Matěj Hajduk z ročníku pátého.

Všichni žáci ve velké konkurenci 
okresního kola v Opavě obstáli a ač‑
koli do krajského kola nepostoupili, 
budou naši školu jistě reprezento‑
vat i nadále. 
V nejbližší době můžeme naše nada‑
né žáky slyšet třeba na otevření spor‑
tovní haly 15. května, ale i na dalších 
akcích Základní školy Dolní Benešov.

Michaela Riedlová

Maškarní ples
Třetí neděli v únoru proběhl v dolnobenešovském kulturním 
domě tradiční Maškarní ples pro děti. SRPŠ si jako obvykle při‑
chystalo bohatou tombolu a skvělé občerstvení ve formě zákus‑
ků, párků v rohlíku, hranolek či velkého výběru nápojů.
Všechny malé i velké jistě pobavilo vystoupení dvojice Choker 
Show, která si připravila dvouhodinové vystoupení, do které‑
ho zapojila všechny přítomné. Všechny děti dorazily v krás‑
ných barevných maskách, takže vybrat a ocenit ty nejlepší bylo 
opravdu náročné.
Vrcholem večera byla tradičně dětská tombola, na kterou se 
všichni vždy těší. Dovolím si také poděkovat našim sponzorům za pomoc. Sponzory byli: MUDr. Maxmilián Vlček, cukrář‑
ství Madel, MASOMA Klemensová, s. r. o. a Česká průmyslová zdravotní pojišťovna. za SRPŠ, Hanka Lavická

Reklama

Reklama
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Aktuality ze šachového klubu  
TJ Dolní Benešov
Sezona šachu skončila a nyní se chystáme na prázdninovou pauzu. V této repor‑
táži se tedy ještě ohlédneme za finišem soutěží družstev a také zhodnotíme něko‑
lik turnajů mládeže.

Krajský přebor družstev star-
ších žáků
Tento turnaj pořádala Beskydská šacho‑
vá škola v sobotu 21. 3. ve SVČ Klíč ve 
Frýdku‑Místku. Do turnaje se přihlási‑
lo celkem 10 družstev, a tak byl zvolen 
švýcarský systém na 7 kol s odpovídají‑
cím herním tempem.

Naše družstvo patřilo spíše k outside‑
rům, protože bylo věkově jedno z nej‑
mladších, v podstatě ze 7 hráčů moh‑
lo 5 hrát i mladší žáky. A tento věkový 
(i herní) rozdíl byl znát. Sestavu tvořili 1. 
René Hartoš, 2. Daniel Doleží, 3. Daniel 
Dluhoš, 4. Dominik Šonka, 5. Sebastian 
Bažan, 6. Matěj Berousek a 7. Jakub Mi‑
stat, přičemž se hrálo vždy ve 6 hráčích 
a 1 byl náhradníkem a měl volno.

Nejvíce se dařilo na poslední šachov‑
nici Kubovi, který uhrál velice pěkné 4 
body ze 6 kol, do kterých nastoupil. Po 
2 bodech ze 7 partií získali René a Da‑
nek Dluhoš. Dohromady z toho byla bo‑
hužel jen 1 výhra, 1 remíza a 5 porážek, 
což naše družstvo usadilo na konečné 
8. místo. Vítězem se stalo družstvo Ša‑
chy Krnov „B“. Trenérský doprovod za‑
jišťovali zábřežští Max Slanina a Artur 
Gregořica. Budeme tedy doufat v lepší 
výsledek příští rok, kdy můžeme nastou‑
pit ještě ve stejném složení jako letos.

5. turnaj GP KP v Orlové
Předposledním turnajem v Orlové po‑
kračovala série Grand Prix krajského 
přeboru mládeže v rapid šachu do 18 let. 
Hrálo se 28. března v místním kulturním 
domě a do tohoto turnaje nastoupil pou‑
ze 1 náš zástupce – v kategorii do 10 let 
hrál Daniel Dluhoš. Turnaj se hrál švý‑
carským systémem na 9 kol rapid tem‑
pem 12 min. + 3 s za každý provedený 
tah. V prvních 7 kolech se Dankovi da‑
řilo a nasbíral 5 bodů, bohužel v závě‑
ru turnaje narazil na silnější protivníky 
a poslední 2 kola prohrál, což ho odsu‑
nulo až na konečnou 24. pozici z celko‑
vých 75 účastníků. Dohromady se toho‑
to turnaje zúčastnilo bezmála 180 hráček 
a hráčů. Poslední 6. turnaj série byl ode‑
hrán již po uzávěrce tohoto čísla v Dol‑
ním Benešově a informace o něm přine‑
seme v dalším čísle zpravodaje.

Obrázek 1. KP družstev st. žáků: naše družstvo za šachovnicí

Obrázek 2. Spodní řada zleva: Bažan S., Šon‑
ka D., Mistat J., Dluhoš D. horní řada zleva: 
trenér Gregořica A., Berousek M., Hartoš R., 
Doleží D., trenér Slanina M.

Svatý Martin spojuje naše město s francouzským Tours, reportáž od 
hrobu našeho patrona
(tip na prázdninový výlet)
Zavedou‑li vás letošní prázdninové toulky do Francie, neváhejte a navštivte jedinečné středně velké Tours (135 tisíc obyva‑
tel), ležící na březích řeky Loiry 300 kilometrů jihozápadně od Paříže (Flixbusem jste tam z turisty přeplněné metropole za 
tři hodiny a 399 korun). Město si dodneška zachovalo svůj středověký charakter a návštěvník tu nasaje atmosféru místa, 
ze kterého jako by teprve včera odešla Johanka z Arku. Svými dvěma katedrálami a zachovanými hrázděnými domy z 16. 
století, ve kterých je navíc možné si pronajmout za přijatelnou cenu ubytování, získá člověk snadno pocit, jako by se ocitl 
v kulisách nějakého filmu.

Tours má zvlášť pro dolnobenešovské 
občany náležitý význam: je totiž místem 
posledního odpočinku našeho patrona – 
sv. Martina. Uvnitř baziliky sv. Marti‑
na je pod oltářem kaple se sarkofágem, 
v němž je uchovávana vzácná relikvie: 
horní část lebky světce. Je sice za sklem, 
ale návštěvník může u sarkofágu dlít 
v její bezprostřední blízkosti, což je ne‑
všední duchovní zážitek.

Připomeňme, že sv. Martin byl původem 
římský voják, který se s žebrákem rozdě‑
lil o svůj plášť; později byl v Tours zvolen 
biskupem, založil jeden z prvních kláš‑
terů v západní Evropě, stal se patronem 
Franské říše a jeho hrob po jeho smrti 
v roce 397 patřil k největším poutním 
místům Evropy, proto se na jeho mís‑
tě postavila bazilika a díky tomu město 
kromě katedrálního náměstí získalo dal‑
ší historické centrum. (Tradovaná po‑
věst o tom, že se Martin bránil zvolení 
biskupem a prozradily jej až husy svým 
kejháním, může mít svůj reálný základ: 

profesorka tamní univerzity potvrdila, 
že existují doklady o tom, že Martin ze 
svého biskupského úřadu utíkal na dru‑
hý břeh Loiry na místní zalesněný kopec, 
kde nejraději v ústraní rozjímal.)

V bazilice se dá koupit obrázek sv. Mar‑
tina, který zaujme svým pro nás netra‑
dičním ikonopisných pojetím, kde pře‑
vládající zlatá barva má představovat 
božské světlo. Obraz jsem položil k leb‑
ce sv. Martina a pronesl několik proseb‑
ných modliteb za naše město. Náhod‑
né setkání s rektorem chrámu, panem 
farářem Bertrandem Lesoingem, vnuk‑
lo myšlenku o požehnání. Když rektor 
zjistil, že naše farnost je také zasvěcena 
sv. Martinovi, rozzářily se mu oči. Vytá‑
hl z kapsy sutany mobilní telefon a hned 
začal na displeji vyhledávat, kde vlastně 
Dolní Benešov leží. Mladý kněz měl vel‑
ký přehled, protože když jsem řekl, že na 
východě země, ihned dodal: „Takže na 
Moravě!?“ Když jsme společně na mapě 
naše městečko na západ od Ostravy na‑

lezli, pronesl pan farář Lesoing přímluv‑
nou modlitbu k sv. Martinovi a pro naši 
farnost ikonu požehnal. Bylo to ve fran‑
couzštině, takže jsem rozuměl jen něko‑
lika slovům, mimo jiné i těm, „aby nás 
sv. Martin ochraňoval“. Obrázek je nyní 
již ve správě našeho kostela.

Kromě zmíněné baziliky sv. Martina, kte‑
rá byla znovu vystavěna na ruinách pů‑
vodního chrámu až v 19. století, je ve 
městě ještě druhá dominanta, totiž hlav‑
ní gotická katedrála sv. Gatiena (prvního 
tourského biskupa, který přišel do Galie 
z Říma ve 3. století), která je postavena 
ještě na římských základech opevnění.

Ti mladí farníci, kteří studují na Ostrav‑
ské univerzitě, nechť využijí příležitosti 
a v rámci výjezdního programu Erasmus 
jedou do Tours na tři měsíce na studia, 
v rámci nichž místní univerzita nabízí 
i intenzivní kurz francouzštiny.

Marek Sklář

3.

4.

5.

popisky k fotografiím:
1. Pohled na Tours a dvě věže původ‑
ního chrámu sv. Martina, který byl od 
5. do 11. století stavěn při hrobu svět‑
ce; během Francouzské revoluce byl 
z velké části zničen, za nimi pak no‑
vorománská bazilika s kryptou svět‑
ce z 19. století.

2. Školačka v průvodu masek před ka‑
tedrálou sv. Gatiena.

3. Zdobený figurální motiv dřevěné 
vzpěry hrázděného domu z 16. stole‑
tí v Tours.

4. Ikona sv. Martina v kapli pod oltá‑
řem baziliky.

5. Sarkofág s horní částí lebky sv. Mar‑
tina.

1.

2.
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dežníky, v posledních dvou kolech nás 
pak čekaly dva silné týmy, Sokol Dobrá 
a ŠK Bruntál. Dobrá prošla celou sou‑
těž bez jediné ztráty bodu a ani my jsme 
v tomto zápase nedostali žádnou šanci: 
prohráli jsme 1-7. Naopak proti Bruntálu, 
který dlouho zaujímal 2. místo v tabulce, 
se nám zápas podařil a zvítězili jsme po‑
měrem 5-3, byť papírovým favoritem byl 
právě hostující celek. 17 bodů tedy zna‑
menalo konečné 6. místo ve středu ta‑
bulky. Na medailové umístění nám chy‑
běly pouhé 2 body, mezi 5 družstvy ve 
středu byl rozdíl pouhé 3 body. Ke stáli‑
cím družstva patřili samozřejmě kapitán 
Tomáš Kučera (5/10), dále zástupce ka‑
pitána Pavel Rakús (5,5/10) a hostující 
FM Radomír Caletka (6/9) a Robin Ol‑
šar (4,5/9) z Opavy. V klíčových zápa‑
sech pomohli také posily z Polska Jacek 
Orzechowski (4/6) a Piotr Kondys (3/8), 
který měl velmi těžkou úlohu na 1. ša‑
chovnici. Další hráči neodehráli více než 
50% utkání, byť získali také některé klí‑
čové partiové body do celkové skládačky. 
„B“ patřilo před soutěží k adeptům na 
medailové umístění a cílem bylo pokusit 
se o postup do krajského přeboru. Bo‑
hužel souběh s termínem 2. ligy vedl 
k tomu, že nebylo možné vždy zajistit po‑
třebnou silnou sestavu proti nepříjem‑
ným soupeřům. A tak v podstatě hned 
po úvodních 3 kolech bylo jasné, že bude 
nutné cíl přehodnotit. Po 5 kolech do‑
konce začalo téct do bot, protože druž‑
stvo mělo na kontě pouze 1 remízu a 4 
prohry! Rozhodovalo tak poslední kolo 
v Hrabyni, kde ovšem „B“ zápas zvládlo 
zcela jasně a vyhrálo poměrem 6-2. Bylo 
z toho tedy umístění přesně ve středu ta‑
bulky. Tahounem družstva byl jeho kapi‑
tán, Luboš Bělka, který kromě jednoho 
zápasu odehrál vše a získal 7 bodů z 9 
partií! K udržení pomohl na 1. šachov‑
nici Mirek Suchánek se 4 body z 8 zá‑
pasů, velmi dobrý výsledek zapsal i Ma‑
rek Weczerek (3 z 5) nebo Pavel Žák 
(2,5 ze 4). Ostatním se pak příliš neda‑
řilo, byť byli ochotni družstvo podpořit 
a do zápasů nastoupit, jmenovitě Michal 
Bartoš, prezident klubu Tomáš Vavří‑

nek nebo David Kampík (ten uhrál 50%). 
Naopak tradičně úspěšné je „C“ druž‑
stvo, které hraje v okresním přeboru 
okresu Opava. Letos ale nastala situa‑
ce, že v případě prohry v posledním kole 
s družstvem SK Kravaře, mohlo o 1. po‑
zici přijít právě na úkor kolegů z Kravař. 
Derby bylo vysíláno živě na internetu 
a naše domácí družstvo v něm nakonec 
zvítězilo těsným poměrem 3-2 a svou 1. 
pozici uhájilo. Postupu do krajské sou‑
těže, který se k tomuto výsledku váže, 
se ale bude muset vzdát z kapacitních 
důvodů. K oporám tohoto celku patřil 
opět Luboš Bělka (6 bodů z 8 partií), 
dále na 1. šachovnici kapitán „A“ To‑
máš Kučera (3/4), Michal Bartoš (3/5) 
a dále i několik posil z vyšších soutě‑
ží, např. Mirek Suchánek, Radim Krupa, 
Valter Kocur. 50% bodový zisk zazna‑
menal i kapitán Radek Vavřínek a staří 
matadoři Vilém Sněhota a Max Slanina. 
Ve stejné soutěži hrálo i „D“ družstvo, 
kterému nevyšel úplně úvod soutěže, 
ale od poslední reportáže dokázalo 
v závěrečných 2 kolech vyhrát s Vítko‑
vem „B“ a Hradcem nad Moravicí a po‑
sunulo se tak do středu tabulky. Pra‑
videlně v tomto družstvu nastupovali 
mladí hráči, David Kampík uhrál 3,5 
bodu z 6 partií, René Hartoš 2 body 
ze 7 a Daniel Dluhoš taktéž 2 body ze 
7. Aktivně se zapojili také Ruda Kriebel 
(2,5 ze 3) nebo Artur Gregořica (2 z 5). 
A v okresní soutěži hrálo družstvo „E“, 

složené taktéž z mladších hráčů a jejich 
trenérů. Výborného výsledku dosáhl 
Oliver Kusyn, když uhrál 4,5 bodu z 5 
kolech v základní a 3 body ze 3 ve finá‑
lové části. Dále k oporám patřili Tereza 
Gemsová, Max Slanina a Artur Gregoři‑
ca, zapojili se také částečně i mládežní‑
ci z kroužku: René Hartoš a Daniel Dlu‑
hoš. „E“ vyhrálo základní část soutěže, 
ve finálové části bohužel ze 3 zápasů 2x 
remizovalo, a tak skončilo celkově na 2. 
místě ze Slezanem Opava „E“.

Kroužek mládeže
Až do června probíhá kroužek mláde‑
že, který dohromady navštěvuje přes 30 
dětí v několika skupinkách: na ZŠ v Bo‑
huslavicích, v klubovně ŠK v Domě slu‑
žeb u kostela a v Zábřehu na ZŠ. O děti 
se starají trenéři 3. a 4. třídy Miroslav 
Suchánek, Tomáš Kučera, Pavel Rakús, 
Max Slanina a Artur Gregořica. Od no‑
vého školního roku pak bude opět za‑
čínat nábor nových zájemců. Více in‑
formací o kroužku naleznete na našem 
webu.

Následující šachové akce
Přes léto nás čeká tradiční okresní pře‑
bor 3členných družstev, hned zkraje 
června šachový turnaj městských čtvr‑
tí na oslavách 100 let sportu a pak již 
v září soustředění na chatě Armaturka 
a jubilejní 40. ročník Memoriálu Karla 
Osmančíka. Aktuální články a fotogale‑
rie, kalendář akcí a další užitečné infor‑
mace průběžně zveřejňujeme na webo‑
vých stránkách klubu, jejichž adresa je: 
www.sachydb.cz

Za výbor ŠK TJ Dolní Benešov,
Ing. Pavel Rakús

Okresní přebor mládeže  
v rapid šachu

V sobotu 11. dubna se v krásných prosto‑
rech na zámku v Kravařích konal okresní 
přebor mládeže v rapid šachu do 18 let. 
Letos bohužel kvůli komplikacím s ter‑
míny a nižšímu zájmu pořadatelů nebyl 
hrán jako Grand Prix několika turnajů, 
ale pouze jako jeden turnaj. Hrálo se 
ve 2 skupinách (U10 + 12 a U14 + U18), 
přičemž každá z věkových kategorií pak 
byla vyhodnocena zvlášť. Mezi úspěšný‑
mi hráči se objevili i zástupci našeho klu‑
bu. Svou kategorii do 10 let ovládl Do‑
minik Šonka, který v 7 kolech nasbíral
skvělých 6 bodů. Na stupních vítězů ho 
doprovodil na 3. místě Daniel Dluhoš se 
ziskem 5,5 bodu, kdy měl pouze mírně 
horší pomocné hodnocení než druhý 
Martin Slaný z Kravař. V kategorii do 
12 let se stala nejlepší dívkou Andrea 
Rončková se ziskem 4 bodů. Ve skupině 
do 14 let si obhajobu loňské výhry při‑
psal René Hartoš, když na 1. místo mu 
stačilo 4,5 bodu. Ve starší skupině do 
18 let pak bral bronzovou medaili Oliver 
Kusyn s 5 body ze 7 kol. Celkem se to‑
hoto turnaje zúčastnilo 55 mládežníků, 
z toho 10 reprezentujících náš ŠK TJ DB.

Bohuslavice OPEN
154 – na tomto čísle se letos zastavila 
účast u jednoho z největších rapid turna‑
jů v Moravskoslezském kraji. Po loňském 
provizorním řešení, kdy se kvůli rekon‑
strukci KD hrálo v Kozmicích, se turnaj 
opět vrátil do krásného nového pro‑
středí KD v Bohuslavicích. Jak už tomu 
pravidelně bývá, i tentokrát bylo v herní 
den – sobotu 25. 4.–krásné počasí, tak‑

že možná i toto některé zájemce odradi‑
lo. I obsazení turnaje bylo o něco málo 
slabší, než jsme byli zvyklí z předcho‑
zích ročníků, kdy do Bohuslavic zavítala 
např. i česká šachová jednička, velmistr 
David Navara. Tentokrát patřil k hlav‑
ním favoritům mezinárodní mistr (IM) 
Vojtěch Zwardoń, IM Vlastimil Neděla 
nebo např. ostravský matador, velmistr
(GM) Petr Velička. Hrálo se tempem 
13 minut a 2 sekundy za každý prove‑
dený tah, dohromady 9 kol. Po 4 kole 
byla pauza na oběd. První čtyři šachov‑
nice byly přenášený on‑line na plátno 
v hracím sále a také na internet, přičemž 
přenos zajišťoval náš klub. Turnaj ovlá‑
dl suverénním způsobem IM Zwardoń, 
který si vítězství zajistil bezchybným zá‑
pisem 8 výher z 8 kol a v posledním kole 
pak již jako jistý vítěz remizoval s oddílo‑
vým kolegou FM Mičou, takže 8,5 bodu 
z 9 partií. O bod méně na samostatném 
2. místě uhrál GM Velička, na 3. pozici 
bylo nutné získat 7 bodů a nejlepší po‑
mocné hodnocení měl FM Vrána. Nej‑
lepším zástupcem našeho klubu byl na 
10. místě Pavel Rakús (6,5 b), na 20. mís‑
tě pak skončil Miroslav Suchánek (6 b) 
a 38. pozici obsadil Marek Weczerek 
(5,5 b). Do turnaje se zapojilo také ně‑
kolik mládežníků z kroužku v Bohusla‑
vicích, pro které to byl první velký tur‑
naj a první cenná zkušenost.

Ostravský koník 2026
Začátek května je v šachové komunitě 
v MS kraji tradičně vyhrazen festivalu 

„Ostravský koník“, který se letos konal 
2.–10. 5. na výstavišti Černá louka. Na 
programu byly 3 open turnaje v klasic‑
kém tempu, rapid turnaj pro mládež, tur‑

naj v bleskovém šachu, Fischerovy ša‑
chy atd. Z našeho šachového klubu se 
této události zúčastnilo několik hráčů. 
V openu „A“ nastoupil kapitán našeho 
áčka Tomáš Kučera. Tomu se bohužel 
turnaj nepovedl, získal v 9 kolech pouze 
3 body a skončil na 47. pozici z 56 hrá‑
čů, přičemž do ratingu ztratil téměř 30 
bodů. V openu „B“ nastoupili Michal 
Bartoš a Ruda Kriebel. Oba získali so‑
lidních 5 bodů, pro Rudu to znamena‑
lo 35. místo (+ 8 bodů do ratingu) a pro 
Michala 39. místo (-14 bodů) v konku‑
renci 101 hráčů. Největšího úspěchu ve 
své dosavadní kariéře naopak dosáhl 
Oliver Kusyn v openu „C“. Byl nasaze‑
ný jako 67. hráč, ale uhrál vynikajících 
6,5 bodu a obsadil 4. pozici v konkuren‑
ci 92 dalších šachistek a šachistů! Záro‑
veň se stal nejlepším juniorem a vyhrál 
i svou cenu do 1550 elo ratingu. Dohro‑
mady tak za tento podařený turnaj zís‑
kal i prémie dohromady 6.500 Kč a při‑
psal rekordních 160 bodů do ratingu. 
Pro Olivera určitě další skvělá motiva‑
ce k tréninku a postupnému vstupu do 
světa dospělých šachů.

Soutěže družstev
Konečné pořadí našich 5 družstev v se‑
zoně 2025/2026 je zachyceno v tabulce.
„A“ bojovalo tento ročník v silně obsaze‑
né 2. lize „F“ a od začátku se dařilo sbí‑
rat body i v zápasech, kde se to nečekalo. 
V půlce soutěže už byla záchrana téměř 
jistá a zbytek soutěže se tedy dohrával 
v klidu s cílem o co nejlepší výsledek. 
V 9. kole jsme ztratili 2 body kvůli remí‑
ze s Frýdkem‑Místkem „C“, který nako‑
nec skončil předposlední a nastupoval 
ve slabší sestavě s mnoha juniory a mlá‑

Obrázek 6. „C“ po vítězství v OP: zleva Vavří‑
nek T., Suchánek M., Bělka L. Kocur V., Vav‑
řínek R., Kučera T. a Šnyta Z.

Družstvo Soutěž V R P Body Pořadí
„A“ 2. liga „F“ 5 2 4 17 6. z 12
„B“ Krajská soutěž 3 2 5 11 6. z 11
„C“ Okresní přebor 7 2 0 23 1. z 10
„D“ Okresní přebor 3 2 4 11 5. z 10
„E“ Okresní soutěž – základní část 5 0 1 15 1. ze 7
„E“ Okresní soutěž – finále 1 2 0 5 2. ze 4

Obrázek 4. Bohuslavice OPEN - pohled do hracího sálu

Obrázek 5. Oliver Kusyn v barvách ŠK TJ DB

Obrázek 3. Vítězové kategorií: zleva H18 Ně‑
mec M., H14 Hartoš R., H10 Šonka D. a H12 
Slaný J. Vzadu pořadatelé Glabasňa T. a Wec‑
zerek M.
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Novinky z tenisového klubu
Naplno se rozjela venkovní tenisová se‑
zóna. Do letošního ročníku smíšených 
družstev jsme přihlásili pět týmů napříč 
kategoriemi. V loňské sezóně se babyte‑
nistům podařilo vybojovat nejvyšší sou‑
těž v rámci severomoravské tenisové ob‑
lasti. V letošní sezóně se může náš tým 
srovnávat s těmi nejlepšími jako jsou SKT 
Frýdlant nad Ostravicí, SK JC Sport Opa‑
va, Nový Jičín nebo TK DEZA Valašské 
Meziříčí. Poprvé v historii se nám poda‑
řilo v oficiální soutěži mladšího žactva 
sestavit družstvo tak, aby nastoupili 4 
chlapci a 2 dívky. Převážná většina týmu 
je složena z dětí, které hrají v této kate‑
gorii prvním rokem. Družstvo staršího 
žactva hraje 3. třídu skupinu C. Druž‑
stvo dorostu je opět ve spojení s TK Mi‑
nerva Opava a sehrává svá domácí utká‑
ní v Areálu Zdraví v Opavě‑Kylešovicích. 
Loňské třetí místo obhajuje tým dospě‑
lých opět v 2. třídě skupině A. V letoš‑
ní sezóně se do této skupiny přihlásilo 
devět družstev. Jak se jednotlivým druž‑
stvům daří naleznete na stránce www.
cztenis.cz nebo na sociálních sítích na‑
šeho klubu.

Dolnobenešovští tenisoví odchovanci 
Jiří Stříbný a Roman Těžký zaznamena‑
li veliký úspěch na úrovni neregistrova‑
ných tenistů. V období od 10. – 12. dubna 
se konal 22. ročník Halového Mistrov‑
ství České republiky s mezinárodní účas‑
tí v moderním tenisovém OMEGA cent‑
ru v Olomouci. Jiří se v kategorii čtyřhry 
mužů nad 55 let mohl po boku svého 
parťáka Romana Těžkého radovat z prv‑
ního místa. Veliká gratulace.

Program na tenisových  
kurtech:
Červnové víkendy / soutěže družstev čts

6. Června / sportovní den

10. – 14. Srpna / sportovní příměstský tábor

12. Září	 / dolnobenešovské roland garros

První turnaj prestižní BABOLAT TOUR 
babytenistů se vydařil našemu reprezen‑
tantovi Vilému Knížeti. V konkurenci 24 
účastníku se 23.5 probojoval do finá‑
le olomouckého turnaje. V něm už jen 
nestačil na Huga Žáka. Pro Viléma se 
jedná o zatím největší tenisový úspěch. 

V případě, že byste si chtěli tenis zahrát, 
rezervujte si tenisový kurt přes rezer‑
vační systém. Ten naleznete na webo‑
vých stránkách klubu – www.tenisdb.cz. 
Rádi Vám zapůjčíme testovací raketu 
z naší klubovny. Všechny tři dvorce dis‑
ponují večerním osvětlení. 
Těšíme se na Vaši návštěvu.

René Dihel

Družstvo mladšího žactva

Družstvo dospělých

Družstvo babytenisu

Zleva Jiří Stříbný, Roman Těžký

Sportovní den města Dolní Benešov 2026
Srdečně zveme občany Dolního Benešova a Zábřehu na Sportovní den města Dolní Benešov 2026, který se uskuteční ve 
dnech 5. – 6. 6. 2026 ve sportovních zařízeních na území našeho města. Program Sportovního dne začíná slavnostním za‑
hájením v páteční podvečer u Yacht Klubu u rybníka Nezmar v 18:00. Pro všechny fanoušky bude připraveno opékání špe‑
káčků a bohatý program. 

Před čtyřčlennými běžec‑
kými štafetami bude výzva 
ve formě jednoho kola ko‑
lem rybníka Nezmar. Již do‑
poledne proběhnou v areá‑
lu školy turnaje ve vybíjené 
a florbalu žáků ZŠ včetně 
našich hostů ze zahraničí 
z partnerských obcí. 

Do sportovního zápolení 
se jako tradičně zapojí také 
dolnobenešovští senioři, je‑
jichž soutěže (bowling, šip‑
ky, kuželky, pétanque) pro‑
běhnou v průběhu května 
a začátkem června.

Hlavní část programu začne 
v sobotu 6. 6. 2026 v 9:00 
zápolením v tenisu a fotba‑
lu, od 12:00 začnou turna‑
je v  tělocvičně v  šachách 
a badmintonu, na volejba‑
lovém dvorci s zahrají nohej‑
balisté a hned vedle na no‑
vých písčitých dvorcích se 
představí plážový volejbal.

Odpoledne program bude 
velmi bohatý, neboť tento 
den bude věnovaný připo‑
mínce 100 let od založení ofi‑
ciálního sportovního klubu 
v našem městě - SK Dolní 
Benešov. Velkým tahákem 
bude od 15:00 mistrovské 
utkání Krajského přeboru 
mužů, ve kterém naši fot‑
balisté vyzvou FK Baník Al‑
brechtice. 

Navazovat bude utkání sta‑
rých gard - Dolního Benešo‑
va a BANÍKU OSTRAVA!!! 
K  večeru proběhne slav‑
nostní vyhlášení výsledků 
všech sportů a k příjemné 
atmosféře zahraje známé 
písně pánská skupina KŘÍ‑
DLA.

Všichni občané a jejich přátelé jsou tímto srdečně zváni

Vilém Kníže
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„Fotbalové Jaro 2026“
Fotbalový klub FC Dolní Benešov z.s. 
svolal 21. 3. 2026 volební valnou hro‑
madu klubu, na které byl zvolen nový 
výkonný výbor v následujícím složení:
Předseda klubu: Bc. Pavel Sobek
Sekretář klubu: Michal Juchelka
Člen VV: Petr Šramel
Člen VV: Michal Beinhauer
Kontrolní komise: Martin Sovík, Mar‑
tin Komárek, Jiří Polák
Prioritou klubu je spolupracovat s měs‑
tem Dolní Benešov a všemi zájmovými 
spolky na území města Dolní Benešov. 
Věříme, že bude pokračovat spoluprá‑
ce s širokou veřejností. Navázat nové 
aktivní vztahy s podnikatelskými sub‑
jekty působícími na území našeho měs‑
ta a prioritně a smysluplně rozvíjet čin‑
nost mládežnických mužstev.

Jakubčovice–FCDB 2:1
Dolní Benešov pod vedením nového tre‑
néra Martina Šlapáka odcestoval do Ja‑
kubčovic nad Odrou, kde na něj čekal 
velice nepříjemný soupeř. Benešovští do 
zápasu výtečně vstoupili, když se záslu‑
hou Offora ujali vedení. Těsně před po‑
ločasovou pauzou však přišel výpadek, 
který nás připravil o body. Dolní Bene‑
šov udeřil již v 10. minutě. Po dlouhém 
nákopu Lazeckého šel Kaluža do dů‑
razného souboje s gólmanem Bučkem 
a Offor poslal odražený balón z dob‑
rých třiceti metrů pohotově do sítě – 
0:1. O pojistku usiloval Labuda, jenže 
správně nesešteloval mušku. Závěr po‑
ločasu nám ovšem zhořkl. Vyrovnáva‑
cí trefa Jakubčovice jde jednoznačně na 
vrub brankáře Šimečka. Vavroš centro‑
val z pravého křídla, ležícímu Šimečkovi 
se zřejmě míč schoval ve sluníčku a ne‑
čekaně mu přeskočil rukavice – 1:1. Dal‑
ší tvrdý direkt schytali benešovští ve 45. 
minutě. Tůma dostal uvnitř šestnáctky 
trestuhodně moc místa a přesnou hla‑
vičkou stanovil poločasový stav 2:1. Ve 
druhém dějství sice Dolní Benešov dr‑
žel míč téměř neustále na svých kopač‑
kách, ale větší šanci si nevytvořil, takže 
odjíždíme s prázdnou. „Kluci k zápasu 
výborně přistoupili. Perfektně plnili tak‑
tické pokyny a navíc příkladně bojovali. 
O to více mě mrzí výpadek před pauzou. 
Ve druhém poločase jsme Jakubčovice 
skoro nepustili k balonu, ale hráli jsme 
pouze po šestnáctku. Musíme zapra‑
covat na předfinální a finální fázi,“ řekl 
dolnobenešovský kouč Martin Šlapák.

FCDB–Vítkovice B 4:7
Fotbalisté čelili velice složitému úkolu, 
protože Vítkovice dorazily doplněné 
o několik posil z třetiligového áčka. Hlav‑
ně africké akvizice v dresu ostravského 
mužstva byly hodně vidět, když nasázeli 
pět ze sedmi branek hostů. Bodové na‑
děje se brzy zbořily jako domeček z ka‑
ret. Během úvodní desetiminutovky se 
totiž prosadili N’Takpe a Sylvester – 0:2. 
Po čtvrthodině utkání se navíc dopustil 
Offor nedovoleného zákroku a Graclík 
z penalty navýšil na 0:3. Vítkovická re‑
zerva nadále zářila, když se dvakrát tre‑
fil Diata a ve vzduchu se začal vznášet 
debakl – 0:5. Těsně před přestávkou 
alespoň snížil Skroch, který dorazil roh 
Kellera – 1:5. Druhý poločas gólově ote‑
vřel Sylvestre – 1:6. V 65. ninutě odpově‑
děl Labuda, když zúžitkoval přesný pas 
Mwitiho -2:6. Hosté se potom posedmé 
radovali po zásahu Tkačíka 2:7. Bene‑
šovští potom v závěru trošku zmírnili 
porážku. Nejprve se blýskl krásnou ra‑
nou Hluchník a poté proměnil Konvič‑
ný penaltu nařízenou za nedovolený zá‑
krok brankáře Vavříka na Labudu – 4:7. „ 
Střetli jsme se s obrovskou kvalitou, pro‑
tože Vítkovice přijely se spoustou hrá‑
čů z áčka. Chtěl bych vyzdvihnout vý‑
kon kluků v druhém poločase. Ani za 
nepříznivého stavu to nezabalili a ma‑
kali až do konce. Takhle musíme bojo‑
vat v každém utkání,“ zdůraznil trenér 
Martin Šlapák.

Krnov–FCDB 3:2
Benešovští měli jedinečnou příležitost 
bodově se dotáhnout na Darkovičky, 
které jsou hlavním konkurentem v boji 
o záchranu. Především trenér Šlapák cí‑

til obrovskou touhu uspět, protože prá‑
vě v Krnově v minulosti působil. Naši 
vstoupili do zápasu hodně vlažně, což 
se jim samozřejmě vymstilo. V 15. minu‑
tě kopal standardku Barták, zeď se ro‑
zestoupila a gólman Jadroň neměl ná‑
rok – 1:0. Krnovu narostla křídla, takže 
Benešov musel několikrát děkovat bran‑
káři Jadroňovi, kterého v jednom pří‑
padě dokonce zachránila tyčka. Para‑
doxně tak před přestávkou udeřilo na 
opačné straně. Labuda prodloužil míč 
hlavou na Mwitiho, který našel výbor‑
ně postaveného Hluchníka a tomu jen 
stačilo poslat balón do odkryté brány – 
1:1. Další radostnou chvilku jsme proži‑
li ve 48. minutě. Keller při standardce 
načechral krásný pas na Mwitiho, který 
uviděl volného Labudu a dolnobenešov‑
ský bombér si věděl rady – 1:2. Krnov 
potom mohl dorazit Hluchník se Skro‑
chem, jenže se jim nepoštěstilo. Trest 
přišel v závěru. Vyrovnání na 2:2 zařídil 
důrazný Sklenařík a v nastaveném čase 
došlo ke knokautu. Na zadní tyči totiž 
zapoměli na Montaga, který se stal hr‑
dinou utkání 3:2.

FCDB–Darkovičky 0:2
Na hřišti v Dolním Benešově byla k vidě‑
ní důležitá záchranářská bitva. Domá‑
cí fotbalisté se v případě vítězství mohli 
dotáhnout na svého soupeře, jenže mís‑
to toho se bodová propast mezi oběma 
týmy ještě prohloubila. Darkovičky se 
prosadily již v 9. minutě. Petráš poslal 
krásný průnikový pas na Moravce, kte‑
rý obešel gólmana Jadroně a poté uklidil 
balon do prázdné kasy – 0:1. Další tvrdý 
direkt domácí hráči schytali ve 28. mi‑
nutě. Velký podíl na tom měl Pončík, je‑
hož dělový přímák z dobrých pětatřice‑
ti metrů dokázal Jadroň vyrazit pouze 
k Lindovskému, který zavěsil pod břev‑
no – 0:2. Benešov se vzpamatoval až po 
přestávce. Herich krásně prošel k šest‑
náctce, kde předložil balon Hluchníko‑
vi a ten přízemní střelou přelstil bran‑
káře Chvěju – 1:2. Domácí fotbalisté se 
samozřejmě hnali za vyrovnáním, ale je‑
jich tlak byl dost jalový. Až v samém zá‑
věru nejprve Kaluža rozvlnil boční síť, 
aby stejný hráč zanedlouho pálil příliš 
vysoko, takže všechny body putovaly 
do Darkoviček.

FCDB–Kobeřice 1:1
Kravaře–FCDB 0:0
Prestižní prajzské derby skončilo pře‑
kvapivou remízou. Do první tutovky se 

probil bývylý reprezentant Pospěch, ale 
na gólmana Šimečka nevyzrál. Poté pře‑
táhl Hladný centr na zadní tyč, kde hlíd‑
koval kravařský Silber, jenže hlavičkoval 
těsně vedle. Benešov dlouho vyčkával na 
svou příležitost, která přišla krátce před 
přestávkou. Seman vyslal do sólového 
nájezdu Kalužu, jenže forvard ztrosko‑
tal na brankáři Minarčíkovi. Na opačné 
straně vytvořil Baranek se Sakmarem 
slibnou pozici pro Hladkého, ale Šime‑
ček tentokrát nemusel zasahovat. Naši 
reagovali nepřesnou ranou Mwitiho. Ve 
druhém dějství orazítkoval konstrukci 
brány domácí Baranek. Překvapivý vý‑
sledek neodvrátil ani exligista Hrabina, 
protože při trestňáku minul bránu. Dra‑
ma vrcholilo v sedmé minutě nastave‑
ného času, kdy kravařský Gebauer hla‑
vičkoval do břevna.“ Nastoupili jsme bez 
Labudy, Skrocha a Hericha, přesto kluci 
předvedli velice kvalitní výkon, za který 
byli konečně odměněni. Hlavně v prv‑
ním poločase perfektně plnili taktické 
pokyny. Hráli jsme hodně zezadu, od‑
kud jsme vyráželi do brejků. Škoda, že 
jsme neproměnili dvě velké šance, ale re‑
mízu určitě bereme všemi deseti“ usmí‑
val se Martin Šlapák.

FCDB–Brušperk 2:1
Fotbalisté dokázali v předchozím kole 
obrat o body favorizované Kravaře, tak‑
že se čekalo, zda vzestup formy potvr‑
dí i v domácím souboji proti Brušper‑
ku. Dlouho to vypadalo, že jim nebude 
přáno, ale poté předvedli heroický ob‑
rat. Z herního pohledu to však byla ten‑
tokrát bída. V prvním poločase svěřen‑
ci trenéra Martina Šlapáka nevystřelili 
na soupeřovu kasu, který trpělivě vy‑
čkával na svou šanci. Ta přišla v 38. mi‑
nutě. Po sérii rohových kopů se dostal 
k zakončení Taraba a suverénně rozvl‑
nil síť 0:1. Benešovu pomohlo až střídá‑
ní. V 64. minutě si čerstvý Labuda na‑
běhl na pas Mwitiho, aby se pak krásně 
uvolnil uvnitř šestnáctky a naservíroval 
balon na zlatém podnese dalšímu no‑
váčkovi na trávníku Jaškovi, který neza‑
váhal 1:1. Chleba se lámal pět minut před 
závěrečným hvizdem. Po centru Labu‑
dy vznikla ve vápně hostů nepřehled‑
ná skrumáž, kdy ještě Herich neuspěl, 
ale vše napravil Kaluža – 2:1. Úplně na 
konci ještě nebezpečně hlavičkoval Ja‑
šek. „Musím přiznat, že jsme podali nej‑
horší výkon na jaře a paradoxně máme 
tři body. Brušperk sice přijel v oslabe‑
né sestavě, ale my jsme se s tím dlouho 
nedokázali vypořádat. Tentokrát se mu‑

sím pochválit, protože jsem měl šťast‑
nou ruku při střídání, „rozesmál se do‑
mácí stratég Martin Šlapák.

FCDB–Franštát 
p. R. 5:1
Fotbalisté Dolního Benešova se na jaře 
srdnatě rvou o záchranu, což nyní na 
vlastní kůži pocítil Frenštát pod Radhoš‑
těm. Naše mužstvo vkročilo do utkání 
jako uragán, když během úvodní půlho‑
dinky nasázelo tři góly a prakticky roz‑
hodlo o svém vítězství, díky kterému 
opustilo poslední příčku tabulky. Hosté 
nedokázali vzdorovat ani čtvrthodinku, 
protože již v 13. minutě vysunul Gajdeč‑
ka kupředu Labudu, který nasměroval 
míč přesně k vzdálenější tyči – 1:0. Agil‑
ní Gajdečka potom uvolnil Sobka, který 
dostal od obránců příliš prostoru a po‑
hotově zvýšil na 2:0. O chvilku později 
už to bylo o tři góly, když se z rohového 
kopu prosadil Kaluža 3:0. Ze stejné stan‑
dartní situace po přestávce udeřil i Fren‑
štát, když se trefil Bezloja – 3:1. Stačilo 
však několik vteřin, abychom se znova 
uklidnili. Postaral se o to kapitán Labuda, 
který se blýskl nádhernou individuál‑
ní akcí 4:1. Nejproduktivnějším mužem 
zápasu se však stal Gajdečka, protože 
po třech gólových asistencích sám skó‑
roval, když si naběhl na diagonální pas 
Offora a po parádním slalomu pečetil 
na 5:1. „Musím kluky pochválit. Podali 
výborný výkon, když od začátku byli ak‑
tivní, důrazní a přímočaří. Z úvodních 
čtyř střel jsme navíc dali tři góly. Pros‑
tě si to všechno sedlo. Poděkovat chci 
také našim fanouškům, kteří nás skvě‑
le podporují“ řekl trenér Martin Šlapák.
Jakub JANÍK - hráč starších žáků je ak‑
tuálně s 38 góly v 17. utkáních nejlep‑
ším střelcem soutěže. Rovněž figuru‑
je v nominaci výběru KM OFS Opava 
starších žáků k Meziokresnímu turna‑
ji, který se bude konat v Karviné. Kubo 
mnoho dalších úspěchů ve fotbalovém 
a osobním životě!!!
FC Dolní Benešov nabízí k pronájmu 9. 
místný Peugeot Boxer. Bližší info na tel. 
739 022 854.

FC Dolní Benešov
1. Šimeček Tomáš
2. Jeff v akci
3. Poslední porada před utkáním
4. Oslava po gólu
5. Vítězná radost mladších žáků v derby s Kra‑
vařemi.
6. Dorost – série 5 výher v řadě!!!
7. Jakub Janík

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.



Dolnobenešovský zpravodaj / Periodický tisk územního samosprávného celku
Vydává: Městský úřad Dolní Benešov ve spolupráci s kulturním domem. Opavská 161, 747 22 Dolní Benešov.
Tel.: 553 651 159, e‑mail: zpravodaj@kddb.cz. Redakce: Mgr. Viktor Štefek. Tisk: Tiskárna MORAVAPRESS, s. r. o.
Uzávěrka tohoto čísla byla 15. 5. 2025. Uzávěrka příštího čísla je 15. 8. 2026. Neprošlo jazykovou úpravou. 
Za obsahovou a jazykovou stránku odpovídají autoři textu. Registrováno u Ministerstva kultury ČR pod č. E 12497

Kulturní dům

Datum: Událost: Místo:
Úterý 2. června Kuželky a šipky – SPCCH Farní zahrada 

Středa 3. června Přednáška – SPCCH Kulturní dům

Pátek 5. června
100 let sportu Sportovní areál FCDB

Sobota 6. června

Neděle 7. června Boží tělo s průvodem Kostel sv. Martina

Středa 10. června Členská schůze SPCCH Kulturní dům 

Sobota 13. června 140 let SDH Zámecký park

Neděle 14. června Fotbal kněží Hřiště Zábřeh 

Čtvrtek 18. června Zasedání zastupitelstva města Kulturní dům

Čtvrtek 18. června Zámecké kafíčko s J. Obermaierovou Obřadní síň 

Sobota 20. června REBEL CUP Volejbalové kurty

Sobota 27. června Nohejbalový turnaj  Kurty Zábřeh

Sobota 4. července Sportovní den FCDB Sportoviště FCDB

Sobota 11. července Bencl Fest Zámecký park 

Sobota 18. července Šachový turnaj Kulturní dům

Sobota 1. srpna Půlení prázdnin Zámecký park

Sobota 15. srpna Dolnobenešovský Gulášmajster Sportovní areál FCDB

Středa 26. srpna Posezení v přírodě - SPCCH Kamenec

Sobota 29. srpna Poděkování za úrodu Kostel sv. Martina 

Kulturní dům Dolní Benešov 
Opavská 161, 747 22 Dolní Benešov 
tel.: 553 651 159, e-mail: zpravodaj@kddb.cz

Program / červen - srpen

Více informací  v kalendáři akcí na webu města a kulturního domu. 
Změna programu vyhrazena !!!


